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ARRIVA zabezpečí cez Veľkú noc všetky spoje v prázdninovom a sviatočnom režime podľa 

cestovných poriadkov 

 

Nitra, 29. marca 2023 – Spoločnosti ARRIVA na Slovensku zabezpečia prímestskú aj mestskú dopravu počas 

veľkonočných sviatkov podľa platných cestovných poriadkov vo sviatočnom a prázdninovom režime, 

rovnako, ako po iné roky. Svojim cestujúcim odporúčajú, aby venovali pozornosť značkám uvedeným pod 

číslom každého spoja. 

 

„Veľkonočné sviatky prinášajú so sebou školské prázdniny aj dni voľna, takže ponuka autobusových spojov 

spoločností ARRIVA sa každoročne prispôsobuje menšiemu počtu cestujúcich. Na Veľký piatok 7. apríla, cez 

Veľkonočnú nedeľu 9. apríla a Veľkonočný pondelok 10. apríla budú spoje premávať ako v nedeľu a štátom 

uznané sviatky. V sobotu 8. apríla budú autobusy premávať vo víkendovom režime, ako počas akejkoľvek inej 

soboty v roku,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Počas školských prázdnin vo štvrtok 6. apríla a utorok 11. apríla môžu cestujúci využívať linky mestskej aj 

prímestskej dopravy v prázdninovom režime. Spoje, ktoré počas prázdnin nepremávajú, sú v cestovných 

poriadkoch označené značkou , zatiaľ čo značka  označuje spoje, ktoré premávajú len cez školské 

prázdniny. Platné cestovné poriadky nájdu cestujúci na webovej stránke v sekcii cestovné poriadky. Spoje 

premávajúce počas jednotlivých dní sú v nich označené príslušnými symbolmi. 

 

ARRIVA informuje o aktuálnych cestovných poriadkoch, čipových kartách a výhodách ich používania, o 

prijatých zmenách a poskytovaných službách prostredníctvom webovej stránky, e-mailu 

informacie@arriva.sk alebo na linke zákazníckej podpory +421 915 733 733, od 8:00 do 20:00 každý deň 

vrátane víkendov a sviatkov. Cestujúci sa tiež môžu prihlásiť na odber noviniek na internetovej stránke 

www.arriva.sk/newsletter.  

Tlačová správa 

https://arriva.sk/cestovne-poriadky/
https://arriva.sk/
mailto:informacie@arriva.sk
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 
republike. V Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a 
komerčnú autobusovú dopravu. V roku 2016 spoločnosť prevádzkovala vlakové spojenie Nitry s Prahou a od roku 2017 aj službu 
zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 700 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva viac ako 39 000 ľudí a ročne prepravuje 1,2 
miliardy cestujúcich v 12 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej 
a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 
autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 
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